
EVROPSKÝ VELETRH POMATURITNÍHO  

A CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ  

GAUDEAMUS REGION KOŠICE 2023 

Zpráva o průběhu veletrhu ze dne 8. prosince 2023 

(vydaná organizátorem veletrhu, společností MP-Soft, a.s.) 

I. ročník Evropského veletrhu pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus 

Region Košice 2023, proběhl ve dnech 27. a 28. 11. 2023 v Kulturparku v Košicích.  
 

Záštitu nad Veletrhem Gaudeamus Region Košice 2023 převzali: 

• Ministerstvo školství, vědy, výzkumu a sportu 

Slovenské republiky 

• Prezident Slovenské rektorské konference 

doc. Ing. Vladimír Hiadlovský, PhD. 

• Předseda Košického samosprávného kraje 

Ing. Rastislav Trnka 

• Primátor města Košice 

Ing. Jaroslav Polaček 

Veletrh návštěvníkům nabídl 132 zastoupených univerzit, vysokých škol, fakult 

a jiných vzdělávacích institucí. Studenti si mohli vybrat z více než 5 500 studijních 

oborů. Kromě tuzemských univerzit na veletrhu byly zastoupeny také vzdělávací 

instituce z 13 dalších zemí. Zájemci mohli vybírat z nabídky studia ve Slovenské 

republice, České republice, Velké Británii, Dánsku, Nizozemí, Finsku, Belgii, Irsku, 

Japonsku, Litvě, Maltě, Španělsku, Spojených Arabských Emirátech a Německu. 

Návštěvnost I. ročníku veletrhu: 

Den 
Počet 

návštěvníků 
Počet 

pedagogů 
Návštěvnost 
přednášek 

27. listopadu 2023 932 25 728 

28. listopadu 2023 882 22 488 

Celkom 1 814 47 1 216 
* Do návštěvnosti přednášek jsou započteni pouze studenti, kteří vyplnili  

a odevzdali slosovatelný kupón. Skutečná návštěvnost mohla být vyšší. 
 

Celková návštěvnost I. ročníku veletrhu Gaudeamus Region Košice je 1 814 

studentů a 47 pedagogů. Návštěvnost veletrhu byla cílená, tvořená z 57 % studenti 

maturitních ročníků a z 32 % studenty třetích ročníků středních škol. 89 % 

návštěvníků tak tvořili studenti, kteří aktuálně vybírají další studium po 

maturitě. Významnou součástí veletrhu byly přednášky vystavujících škol. 

Během veletrhu proběhlo celkem 31 přednášek ve dvou sálech. Přednášky 

prokazatelně navštívilo minimálně 1 216 studentů (67 % všech návštěvníků veletrhu). 



Na www.gaudeamus-sk.sk se zaregistrovalo celkem 1 451 studentů. 1 336 z nich, 

kompletně vyplnilo registrační dotazník. K návštěvě veletrhu se zaregistrovalo také 54 

pedagogů. Všichni registrovaní pedagogové obdrželi volnou vstupenku na veletrh. 

Návštěvníkům byl k dispozici Test studijních typů. Výsledkem testu je zařazení 

studenta do jednoho z pěti studijních typů (ekonomický, technický, humanitní, 

přírodovědný, umělecký). Každému typu je přidělena ikona a identifikační barva. 

Ikonami odpovídajících studijních typů byly na veletrhu označeni vystavovatelé přímo 

na kontaktních místech. Označení ikonami studijních typů bylo také implementováno 

na portály Gaudeamus.cz, Gaudeamus-sk.sk a do mobilních aplikací Gaudeamus Guide  

a Gaudeamus Advisor. Podle tohoto označení mohli studenti snadněji nacházet studium 

odpovídající jejich typu. Pozvánka do Testu studijních typů byla zaslána všem 

registrovaným studentům. Test studijních typů si před návštěvou veletrhu 

udělalo 459 (32 % registrovaných). Dalších 150 studentů si test udělalo 

v Testovacím centru na veletrhu. Celkem tedy Test studijních typů 

absolvovalo 34 % návštěvníků veletrhu. Přehled výsledků testu uvádí tabulka. 

Studijní typ Podíl na výsledcích 

Humanitní 26,4 % 

Umělecký 24,5 % 

Přírodovědný 20,4 % 

Ekonomický 20,2 % 

Technický 8,5 % 

 

Základní charakteristiky návštěvníků: 

Pohlaví 

Ženy 70,2 % 

Muži 29,8 % 

Věk 

18 - 21 76,1 % 

15 - 17 23,2 % 

22 - 25 0,4 % 

25+ 0,3 % 

Typ aktuálně studované školy 

Gymnázium 57,0 % 

SOŠ 37,8 % 

Jiné 4,5 % 

VŠ 0,7 % 

Ročník studia 

IV. 56,9 % 

III. 32,3 % 

jiný 10,8 % 

 

 



Regionální rozložení návštěvnosti: 

Kraj Podíl na návštěvnosti 

Košický kraj 51,0 % 

Prešovský kraj 36,4 % 

Žilinský kraj 6,2 % 

Banskobystrický kraj 3,4 % 

Nitriansky kraj 2,1 % 

Trnavský kraj 0,4 % 

Bratislavský kraj 0,2 % 

Trenčianský kraj 0,2 % 
 

Cíl návštěvy veletrhu: 

Cíl návštěvy Podíl na návštěvnosti 

Nerozhodnutý, očekávám inspiraci 39,9 % 

Rozhoduji se mezi několika programy 32,1 % 

Rozhodnutý pro konkrétní program, hledám 
školu, která ho nabízí 

23,8 % 

Jiný cíl 4,2 % 
 

Zájem o doprovodné programy: 

Doprovodný program Zájem 

Přednášky o možnostech studia 65,8 % 

Poradenství o studiu v zahraničí 29,6 % 

Testovací centrum 22,2 % 

Poradenský servis 21,9 % 

 


